

# **Consultas Realizadas**

# Licitación 294495 - ADQUISICION DE VEHICULOS, CAMIONETAS

Consulta 1 - SECCIÓN III - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS - ITEM 1 Y 3

Consulta Fecha de Consulta 30-07-2015

REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS

1- ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

ÍTEM 1 AUTOMÓVIL TIPO SEDAN ESPECIFICACIÓN SOLICITADA

EN DONDE DICE: TIPO/MODELO/AÑO, AUTOMÓVIL TIPO SEDAN O HACHTBACK, MODELO 2015 COMO MINIMO.

PREGUNTAMOS: ¿ SE PUEDE OFERTAR UN AUTOMÓVIL TIPO SEDAN MODELO 2014?

EN DONDE DICE: NEUMÁTICOS/LLANTAS; NEUMÁTICOS CON LLANTA DE ALEACIÓN 215/55 R17, 195R15 O 205/55R16,

185/65R15, 205/55-R16.

PREGUNTAMOS: ¿SE PUEDE OFERTAR UN AUTOMÓVIL CON LLANTAS Y NEUMÁTICOS DE 195/50/R16?

EN DONDE DICE: AÑO DE FABRICACIÓN; 2015 O SUPERIOR.

PREGUNTAMOS: ¿ SE PUEDE OFERTAR UN AUTOMÓVIL CON AÑO DE FABRICACIÓN 2014?

ÍTEM 3 CAMIONETA DOBLE CABINA PICK UP

**ESPECIFICACIONES TÉCNICAS** 

EN DONDE DICE: 9.4 NUMERO DE CILINDROS, 4 EN LINEA

PREGUNTAMOS: ¿ SE PUEDE OFERTAR UNA CAMIONETA DOBLE CABINA 4X4 CON NUMERO DE CILINDROS 5(CINCO) EN

LINEA?

EN DONDE DICE: 10.6 ACUMULADOR 12 VOLT. Y CAPACIDAD MINIMA DE 90 AMP.

PREGUNTAMOS: ¿SE PUEDE OFERTAR UNA CAMIONETA DOBLE CABINA 4X4 CON UN ACUMULADOR DE 12 VOLT. 70 AH?

EN DONDE DICE. 16.1 LLANTAS CROMADAS DE MAGNESIO DE ARO 15 MINIMO.

PREGUNTAMOS: ¿ SE PUEDE OFERTAR UNA CAMIONETA DOBLE CABINA 4X4 CON LLANTA DE ALEACIÓN DE 16?

ATENTAMENTE

Respuesta Fecha de Respuesta 04-08-2015

Favor Verificar y Adecuarse a las Especificaciones Técnicas conforme a la Adenda Nº 1 al Pliego de Bases y Condiciones.



#### Consulta 2 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta Fecha de Consulta 31-07-2015

Asunción, 31 de julio de 2015

Señores

PETROLEOS PARAGUAYOS - PETROPAR Chile N° 753 Edificio Centro Financiero Asunción Paraguay

Ref.: LICITACIÓN PUBLICA NACIONAL Nº 09/15 ADQUISICION DE VEHICULOS Y CAMIONETAS PARA PETROLEOS PARAGUAYOS - PETROPAR ID 294495.-

De nuestra consideración:

Por la presente, nos complace dirigirnos a Uds. y por su intermedio a quién corresponda a fin de poner a conocimiento lo siguiente:-----

#### **CONSULTAS**

Especificaciones Técnicas

Consulta 1) Item 1. AUTOMOVIL TIPO SEDAN

Transmisión: Automática de 6 velocidades o superior con sistema de TIPTRONIC o SHIFTRONIC (SECUENCIA), o de Transmisión Variable Continua (TVC)

Se puede ofrecer con transmisión mecánica de 5 velocidades de avance y una de retroceso con sistema Indicador GSI (Ger Shift Indicator), cambio de marcha, para optimización de combustible.

Esperando una resolución favorable, aprovechamos la oportunidad para saludarle atentamente.

Respuesta Fecha de Respuesta 04-08-2015

Favor Verificar y Adecuarse a las Especificaciones Técnicas conforme a la Adenda № 1 al Pliego de Bases y Condiciones.

# Consulta 3 - Experiencia y capacidad Tecnica

Consulta Fecha de Consulta 31-07-2015

**Buenos Dias** 

Señores Convocantes

Favor tener en cuenta lo que sigue: Copia de Contratos ejecutados o Facturaciones de Ventas y Recepciones Finales con instituciones públicas y/o privadas que demuestre que el oferente ha vendido vehículos o camionetas de la marca ofertada en la República del Paraguay por más de 8 (ocho) años de comercialización. Teniendo en cuenta que existen actualmente oferentes dentro del mercado Nacional con existencia menor a 10 diez años, con suficiente solvencia e infraestructura requerida para cumplir con la exigencia del PBC sobradamente.

Saludos, cordiales

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-08-2015
Adecuarse a los requisitos establecidos en el Pliego de Bases y Condiciones		



## Consulta 4 - Especificaciones Tecnicas

Consulta Fecha de Consulta 31-07-2015

Favor tener en cuenta.

Item 1 Automovil

Transmision automatica o mecanica de 5 velocidades como minimo

Item 2 camioneta todo terreno

Potencia: 180 hp como minimo

Item 3 camioneta doble cabina potencia: 110 hp como minimo

Tanque de combustible: 60 litros como minimo

seguridad: Airbag-opcional

Respuesta Fecha de Respuesta 04-08-2015

Favor Verificar y Adecuarse a las Especificaciones Técnicas conforme a la Adenda № 1 al Pliego de Bases y Condiciones.

#### Consulta 5 - Item 3

Consulta Fecha de Consulta 06-08-2015

Buenos dias

Señores: Unidad Operativa de Contrataciones

Con relación a las Especificaciones Técnicas del PBC, solicitamos sean consideradas unidades con las características técnicas que serán descritas más abajo;

- Capacidad del tanque de combustible: 60 litros como minimo
- Potencia: 110 hp como minimo
- Airbag opcional

Respuesta Fecha de Respuesta 10-08-2015

Favor Ajustarse a las Especificaciones Técnicas requeridas en la Adenda № 1 al Pliego de Bases y Condiciones.

### Consulta 6 - EE.TT

Consulta Fecha de Consulta 07-08-2015

Señor oferente favor considerar lo que sigue, ya que a varias empresas inhabilita la posibilidad de ingresar a la licitación habiendo en el mercado Paraguayos varias empresas capaz de cumplir con los requisitos solicitados en el PBC. Copia de Contratos ejecutados o Facturaciones de Ventas y Recepciones Finales con instituciones públicas y/o privadas que demuestre que el oferente ha vendido vehículos o camionetas de la marcas reconocidas en la República del Paraguay por más de 5 (cinco) años de comercialización.

**Respuesta** Fecha de Respuesta 10-08-2015

Favor Ajustarse a la Experiencia y Capacidad Técnica requerida en el Pliego de Bases y Condiciones.



#### Consulta 7 - eett

Consulta Fecha de Consulta 07-08-2015

Señores convocante favor considerar lo que sigue ya que a varias empresas inhabilita la posibilidad de ingresar a la licitación Copia de Contratos ejecutados o Facturaciones de Ventas y Recepciones Finales con instituciones públicas y/o privadas que demuestre que el oferente ha vendido vehículos o camionetas de la marcas reconocidas en la República del Paraguay por más de 5 (cinco) años de comercialización.

Respuesta Fecha de Respuesta 10-08-2015

Favor Ajustarse a la Experiencia y Capacidad Técnica requerida en el Pliego de Bases y Condiciones.

## Consulta 8 - Experiencia y capacidad Tecnica

Consulta Fecha de Consulta 07-08-2015

Solicitamos a la convocante replantear el siguiente Punto: Sección II Criterios de Evaluación y Requisitos de Calificación, numeral b) Experiencia y Capacidad Técnica, que donde cita 2 Copia de Contratos ejecutados o Facturaciones de Ventas y Recepciones Finales con instituciones públicas y/o privadas que demuestre que el oferente ha vendido vehículos, camionetas, y camiones de carga, utilitarios y especiales de marcas posicionadas dentro en la República del Paraguay por más de 6 (seis) años de comercialización.

Esta antigüedad disminuye la posibilidad que más oferentes potenciales puedan presentar ofertas evaluables para la licitación teniendo en cuenta que en los últimos 6 años han ingresado al mercado paraguayo empresas distribuidoras de reconocida marcas que cuentan con mas 10 años de existencia en el nivel mundial que podrán cumplir acabadamente con los objetivos institucionales (suministro, servicios técnicos, garantía.) pero que no poseen la antigüedad de DIEZ AÑOS a nivel local (en Paraguay) establecida innecesariamente en el PBC.

Respuesta Fecha de Respuesta 10-08-2015

Favor Ajustarse a la Experiencia y Capacidad Técnica requerida en el Pliego de Bases y Condiciones.

#### Consulta 9 - Accesorios del Vehículo

Consulta Fecha de Consulta 07-08-2015

Nuestras camionetas cuentan con rieles en el techo, sin embargo, no tiene portabultos de fabrica ni snorkel. Entran igual dentro de las especificaciones requeridas?

Respuesta Fecha de Respuesta 10-08-2015

No es requisito que el portabultos y el snorkel sean de fabrica teniendo en cuenta que son accesorios que pueden ser adheridos a la Camioneta. Sin embargo deberá cotizar la camioneta incluyendo todos los item solicitados en las Especificaciones Técnicas.

# Consulta 10 - Antigüedad de la Marca en el Mercado

Consulta Fecha de Consulta 07-08-2015

Por la presente, solicitamos que la Convocante disminuya de 10 a 5 los años de presencia de la marca en el mercado. No existe una necesidad específica de que la misma deba estar 10, 20 0 30 años para garantizar la calidad y trayectoria del modelo y marca del vehiculo que pueda ser eventualmente ofertado. Limitando a 10 años, también estarían limitando contadamente a un numero de representantes reducidos lo cual podría interpretarse como limitativo de la libre concurrencia, transgrediéndose con ello los principios más elementales de contratación pública insertos en el artículo 4° de la Ley 2051/03, dejando de lado a potenciales oferentes con vehiculos de incluso aun mayor calidad y prestacion. Siendo asi, solicitamos que se baje el requisito de 10 años a 5 años por corresponder asi a derecho.

Respuesta Fecha de Respuesta 10-08-2015

Favor Ajustarse a la Experiencia y Capacidad Técnica requerida en el Pliego de Bases y Condiciones.